

## 党员志愿献爱心 职业体验促认知 ——淮安工业中专组织开展“职业教育活动周”系列活动

为深入开展好职业教育活动周，大力弘扬劳动光荣、技能宝贵、创造伟大的时代风尚，充分展示学校办学成果，进一步营造全社会关心支持职业教育改革发展的良好氛围，5月9日下午，江苏联合职业技术学院淮安工业中专办学点淮安工业中等专业学校陈鹏、许风等在职党员带领40名淮安曙光双语学校的学生在我校汽车运用与维修实训室开展职业体验。



同学们走进我校省级职业体验中心——汽车运用与维修体验中心，深入了解职业教育，更加近距离感受职业教育

风采与魅力。本次职业体验研学活动的主题是“走进职业学校，体验职业教育；了解一门职业，感受一种文化”。这次职业体验活动，旨在增强中小学生对职业角色的感受和认知，帮助学生了解今后选择不同职业的职业特点，为今后探索和选择职业所需要的知识和技能打下基础，引导学生尽早的接受职业启蒙教育，正确地选择未来的职业，以主动积极的态度适应日益变化的社会发展，促进学生主动、健康、快乐成长。



在参观汽车运用与维修实训室时，同学们对各类汽车零件产生了浓厚的兴趣，在我校师生的讲解下，对各类发动机有了新的认识。



我校开展“职业体验”活动旨在使学生通过实践获得一定的劳动技能和劳动知识，让学生明白劳动不只是动动手脚，而是手、脑、心、神并用的一种技能和技巧，有利于开发智能，促进大脑发育，使同学们认识到劳动教育是成为现实社会有用的人才的必修课，也令同学们对职业教育的发展有了全新的认识。

（图文：周霞、陈鹏 审核：卢松、戚晓燕）